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Jegyzőkönyv
 
 
Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 18-án 

17.00 h kezdettel a Művelődési Ház Házasságkötő termében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 

megtartott alakuló üléséről.
 
Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                         Horváth Péter alpolgármester,

                         dr.Hamzsa Andrea képviselő,

                         Horváth Zoltán képviselő,

                         Ifi Béla képviselő,

                         Osvald Bálint képviselő,

                         Zibák Istvánné képviselő
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                        Szabó Tibor HVB elnöke,
                        Barjákné Martin Judit bizottsági tag,
                        Megyeri Gyuláné bizottsági tag,
                        Horváth Lászlóné bizottsági tag,

                        Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,

                        Osvald János GAMESZ vezető
 

A lakosság részéről megjelent 3 fő érdeklődő.
 

Zibák Istvánné képviselő (korelnök): Tisztelettel köszönti Balatonberény község Képviselő-

testületének alakuló ülésén megjelenteket, Horváth László polgármestert, képviselőtársait, 

Szabó Tibor Helyi Választási Bizottság elnökét, Schenk István jegyző urat és a település 
lakóit.

Mint legidősebb települési képviselőnek, neki jutott az a megtisztelő feladat, hogy a 

Képviselő-testület ülését korelnökként megnyissa és a polgármester eskütételéig vezesse. 

Megállapítja, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 7 

fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Felkéri Szabó Tibort a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a jelenlévőket tájékoztassa a 

2010. október 3-i választási eredményéről.
 
Szabó Tibor HVB elnöke tájékoztatja a megjelenteket a 2010. október 3-i választás 

eredményéről. (Tájékoztató a jkv. mellékletét képezi)
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Zibák Istvánné korelnök megkéri Szabó Tibor HVB elnökét, hogy adja át a megbízó 

leveleket, majd ezt követően a képviselők tegyék le az esküt.
 

Szabó Tibor HVB elnöke felkéri a képviselőket, hogy álljanak fel és mondják utána az eskü 
szövegét.

(Az eskütétel megtörtént, az esküokmányokat, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezik 
melyeket  az érintettek aláírták.)
 

Szabó Tibor HVB elnöke ezután felkéri Horváth László polgármestert, hogy ő is tegye le az 
esküt.

(A polgármester eskütétele megtörtént, az esküokmány aláírásra került, mely a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi.)
 
Zibák Istvánné korelnök – az SZMSZ szerint az eskü letétele után a polgármester vezeti az 
ülést, ezennel az ülés vezetését a polgármesternek átadja.
 
Horváth László polgármester – tisztelettel köszönti a megjelenteket, kéri, hogy a 

meghívóban szereplő napirendeket annak sorrendjében való megtárgyalását  fogadják el.
Mivel ellenvélemény, tartózkodás nem volt, szavazásra teszi fel.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
137/2010.(X.18.) határozat

1. A Helyi választási Bizottság elnökének tájékoztatója 2010. október 3-i választás eredményéről

Előadó: Szabó Tibor a Helyi Választási Bizottság elnöke
 

2 . A polgármester és a képviselő-testületi tagok eskütétele

Előadó: Szabó Tibor HVB elnöke
 

3 . A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek ismertetése

Előadó: Horváth László polgármester
 

4 . Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára

Előadó: Horváth László polgármester
 

5 . Ügyrendi döntés a bizottságok választásához titkos vagy nyílt szavazással való szavazások ügyében

Előadó:  Horváth László polgármester
 

6 . Szavazatszámláló Bizottság létrehozása

Előadó: Horváth László polgármester
 

7 . A bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztása

Előadó: Horváth László polgármester
 

8 . A bizottságok külső tagjainak eskütétele

Előadó: Horváth László polgármester
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9 . Az alpolgármester megválasztása

Előadó: Horváth László polgármester
 

10. Az alpolgármester eskütétele

       Előadó: Horváth László polgármester
 
11. A polgármester illetményének megállapítása

       Előadó: Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Biz.elnöke
 
12. A polgármester szabadságmegváltása

Előadó: Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Biz.elnöke
                                
13. Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

                  Előadó: Horváth László polgármester
 
14. Gazdasági program kidolgozására megbízás

                  Előadó: Horváth László polgármester
 
15. Javaslat az SZMSZ átfogó felülvizsgálatára adandó megbízásra

                  Előadó: Horváth László polgármester
 
16. Javaslat a polgármester többcélú társulásban történő helyettesítésére

                  Előadó: Horváth László polgármester
 

17. Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatásokról szóló rendelet 

                  Előadó: Horváth László polgármester
 
18. Egyebek.

 

Határidő: 2010. október 18.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
3./ Napirend.
A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek ismertetése

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
                     

Horváth László polgármester ismerteti az írásos előterjesztést.
Mivel kérdés, hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el, kéri amennyiben elfogadják 
kézfeltartással szavazzanak.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
138/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2010-2014 évekre 
készült ciklusprogramját elfogadta.
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Határidő: 2010. október 18.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
4. Napirend.
Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára

(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést.
 
Horváth László polgármester – mivel kérdés, hozzászólás, ellenvélemény a napirenddel 
kapcsolatban nem hangzott el, kéri kézfeltartással szavazzanak.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
139/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete „A Képviselő-testület és szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007.(IV.26.) rendeletének módosítására”  

készült előterjesztést elfogadja, annak tartalmát javasolja bedolgozni a rendeletbe.
 

Határidő: 2010. október 18.

Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester – rendeletalkotás következik.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.
 

Balatonberény Község Önkormányzat

Képviselő-testülete
 

12/2010.(X.18.) rendelte
 

A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának a 16/
2007.(IX.26.), 11/2008.(VI .25.), 4/2009.(I I .25.), 22/2009.(XI I .16.) rendeletekkel

módosított 7/2007.(IV.26.) rendelet módosításáról
 
 
Horváth László polgármester szünetet rendel el. Ez alatt a rendelet szabályosan megalkotásra 

került. Ezt követően a rendelet kihirdetésre megtörtént, az önkormányzat hirdetőtáblájára 

kifüggesztésre került. (A rendelet kifüggesztését Kissné Bejczi Éva köztisztviselő végezte, 

Schenk István jegyző és Osvald Bálint képviselő jelenlétében.
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SZÜNET  után az ülés folytatódik.
 
 
5. Napirend.
Ügyrendi döntés a bizottságok választásához titkos vagy nyílt szavazással való 
szavazások ügyében
 

Horváth László polgármester – elmondja, hogy  a Képviselő-testület döntési jogkörébe 
tartozik annak eldöntése, hogy titkos vagy nyílt szavazással választjuk-e meg a bizottságok 
tagjait és elnökeit. A nyílt vagy titkos szavazásra vonatkozó javaslat ügyrendi kérdés. 

Az ügyrendi javaslat elfogadásához a jelenlévő képviselők egyszerű többségi szavazata 
szükséges. Javasolja, hogy a testület nyílt szavazással döntsön a bizottságok tagjainak és 
elnökeinek megválasztásáról.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
140/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a bizottságok tagjainak és 
elnökeinek választása során nyílt szavazással dönt.
 

Határidő: 2010. október 18.

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
6. Napirend.
Szavazatszámláló Bizottság létrehozása
 

Horváth László polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület az előző napirend 

tárgyalása során arról döntött, hogy a Képviselő-testület bizottsági tagjainak és elnökeinek 
megválasztása nyílt szavazással történjen. A mai ülésen azonban sor fog  kerülni titkos 
szavazásra is – nevezetesen az alpolgármester választása során. A titkos szavazás 

lebonyolítására ad-hoc jellegű Szavazatszámláló Bizottságot kell választanunk A 

Szavazatszámláló Bizottság elnökből és két tagból áll.
Javasolja, hogy  a Szavazatszámláló Bizottság tagjai Zibák Istvánné, Osvald Bálint 

képviselők legyenek, dr. Hamzsa Andrea lássa el a bizottsági elnöki feladatot.
 
A javaslatba hozott személyek bejelentik, hogy a döntés személyüket érinti, kérik, hogy a 
testület döntsön a szavazásból való kizárás kérdésében.

Előzetes nyilatkozat alapján nevezett képviselők kérik, hogy a testület zárja ki őket a 
döntéshozatalból.
 
Horváth László polgármester – mivel ellenvélemény nem volt, javasolja, hogy az ad-hoc 
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bizottság tagjai a választásuknál a szavazásból ne legyenek kizárva. Aki egyetért azzal, 
hogy dr. Hamzsa Andrea, Osvald Bálint és Zibák Istvánné képviselőket az ad-hoc bizottság 
tagjainak és elnökének megválasztásából ne zárjuk ki – kézfeltartással szavazzon.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
141/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Hamzsa Andrea, Osvald Bálint 

és Zibák Istvánné képviselőket az ad-hoc bizottság tagjainak és elnökének megválasztásából 
nem zárja ki.
 

Határidő: 2010. október 18.

Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester megkérdezi, hogy aki egyetért azzal, hogy dr. Hamzsa 

Andrea képviselőt a szavazatszámlálást végző ad-hoc bizottság elnökének megválasszuk, 
kézfeltartással jelezze! 
Ellenvélemény nem volt.

Megállapítja, hogy dr. Hamzsa Andrea képviselőt az ad-hoc bizottság elnökének a testület 6 
igen, 1 tartózkodással megválasztotta.
 

Kéri, hogy aki egyetért Zibák Istvánné és Osvald Bálint képviselőknek az ad-hoc bizottság 

tagjaivá történő megválasztásával, kézfeltartással szavazzon.
Ellenvélemény nem volt.

Megállapítja, hogy  Zibák Istvánné és Osvald Bálint képviselőt az ad-hoc bizottság tagjának a 
testület 5 igen, 2 tartózkodás szavazattal megválasztotta.
 

A Képviselő-testület – 4 igen, 3 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.
 
142/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ad-hoc bizottság

● elnökének dr.Hamzsa Andreát,
● tagjainak   Zibák Istvánnét és Osvald Bálintot megválasztotta.

 

A Képviselő-testület felkéri a bizottság elnökét és tagjait, hogy bonyolítsák le az alakuló 

ülésen és a további üléseken felmerülő titkos szavazást.
 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester
 
7. Napirend.
A bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztása
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Horváth László polgármester – a Képviselő-testület a törvény keretei között önállóan 
alakítja ki szervezetét, határozza meg a szervei közötti munkamegosztást. A hatályos 
SZMSZ-ünk szerint két bizottságot, a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és 
Idegenforgalmi Bizottságot, és a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Oktatási Bizottságot 

kell választanunk. A bizottságok megválasztása korábbi döntésünknek megfelelően nyílt 

szavazással történik. A Képviselő-testület tagjai valamennyien hozzájárultak ahhoz, hogy  
jelölésük esetén a napirend tárgyalása nyílt ülésen történjen.
 

(Bizottságok nyílt szavazással történő megválasztásához a hozzájáruló nyilatkozatok a 

jegyzőkönyv mellékletét képezik.)
 
Horváth László polgármester javasolja, hogy válasszák meg a Pénzügyi, Településfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottságot A bizottság az SZMSZ szerint 5 tagú, 

melyből 3 fő képviselő és 2 fő nem képviselő. A bizottság elnökének Ifi Bélát, képviselő 

tagjainak dr. Hamzsa Andreát és Osvald Bálintot, nem képviselő tagjainak Horváth Lászlóné 
(Simon Mártát) és Megyeri Gyulánét javaslom. A jelöltek valamennyien hozzájárultak a 

napirend nyílt ülésen történő tárgyalásához.
 

A javaslatba hozott képviselők bejelentik, hogy a döntés személyüket érinti, kérik, hogy a 
testület döntsön a szavazásból kizárás kérdésében.
 
Horváth László polgármester – ismerteti,  hogy a kizárásról a testületnek vita nélkül 

a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazattal kell döntenie. Aki 

egyetért azzal, hogy Ifi Béla, dr. Hamzsa Andrea és Osvald  Bálint képviselőket a Pénzügyi, 
Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság tagjainak és elnökének 
megválasztásából ne zárjuk ki, kérem kézfelemeléssel jelezze!
Ellenvélemény, tartózkodás  nem volt.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
143/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Hamzsa Andrea, Ifi Béla 

és Osvald Bálint képviselőket a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és 
Idegenforgalmi Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásából nem zárja ki.
 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Ifi Béla képviselőt a Pénzügyi, településfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság elnökének megválasszuk, kézfeltartással 
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jelezze. Az elnök megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó 
szavazata szükséges. 
Ellenvélemény nem volt.
 

Horváth László polgármester megállapítja, hogy Ifi Béla képviselőt a Pénzügyi, 

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi bizottság elnökének a Képviselő-
testület 6 igen, 1 tartózkodással megválasztotta.
 

Kéri, hogy aki egyetért dr.Hamzsa Andrea és Osvald Bálint képviselőknek a Pénzügyi, 

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság tagjává történő 
megválasztásával az kézfeltartással szavazzon. A tagok megválasztásához a megválasztott 

képviselők több, mint felének elfogadó szavazata szükséges.
 
Ellenvélemény nem volt.
 

Megállapítja, hogy dr. Hamzsa Andrea és Osvald Bálint képviselőket a Pénzügyi, 

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság tagjának a Képviselő-
testület 5 igen, 2 tartózkodással megválasztotta.
 
Kéri, hogy aki egyetért Horváth Lászlóné (Simon Márta) és Megyeri Gyuláné a Pénzügyi, 

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi bizottság nem képviselő tagjává 

történő megválasztásával az kézfeltartással szavazzon. A tagok megválasztásához a 

megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazata szükséges. 
 

(A bizottság nem képviselő tagjai hozzájárultak a nyílt ülésen való tárgyaláshoz.)
 
Ellenvélemény, tartózkodás nem volt.
 
Megállapítja, hogy Horváth Lászlónét (Simon Márta) és Megyeri Gyulánét a Pénzügyi, 

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság nem képviselő tagjának a 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal megválasztotta.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
144/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Településfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Idegenforgalmi  Bizottság 

● elnökének Ifi Bélát,
● tagjainak dr. Hamzsa Andreát,
                           Osvald Bálintot,
                           Megyeri Gyulánét és
                           Horváth Lászlónét (Simon Márta) megválasztotta.

Határidő: azonnal
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Felelős: Horváth László polgármester
 
 
Horváth László polgármester javasolja, hogy válasszák meg a Szociális, Egészségügyi, 

Kulturális és Oktatási Bizottságot. A bizottság 3 tagú, melyből 2 fő képviselő és 1 fő nem 

képviselő-testületi tag. A bizottság elnökének Zibák Istvánnét, képviselő tagjának Horváth 

Zoltánt, nem képviselő tagjának Barjákné Martin Juditot javaslja. A jelöltek valamennyien 

hozzájárultak a napirend nyílt ülésen történő tárgyalásához.
 

A javaslatba hozott képviselők bejelentik, hogy a döntés személyüket érinti, kérik, hogy a 
testület döntsön a szavazásból kizárás kérdésében.
 
Horváth László polgármester – a kizárásról a testületnek vita nélkül a megválasztott 

képviselők több, mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyetért azzal, hogy 

Horváth Zoltán, Zibák Istvánné képviselőket a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Oktatási 
Bizottság tagjainak és elnökének megválasztásából ne zárjuk ki, kérem kézfelemeléssel 
jelezze.
 
Ellenvélemény, tartózkodás nem volt.
 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület Zibák Istvánné és Horváth Zoltán képviselőket 
a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Oktatási Bizottság tagjának és elnökének 
megválasztásából nem zárja ki.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
145/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Zibák Istvánné és Horváth 

Zoltán képviselőket a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Oktatási Bizottság tagjának és 
elnökének megválasztásából nem zárja ki.
 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

Kéri, aki egyetért  azzal, hogy  Zibák Istvánné képviselőt a Szociális, Egészségügyi, 
Kulturális és Oktatási Bizottság elnökének megválasszuk, kézfelemeléssel jelezze. Az 

elnök megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazata 
szükséges.
 
Ellenvélemény nem volt.
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Megállapítja, hogy Zibák Istvánné képviselőt a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és 

Oktatási bizottság elnökének a Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodással megválasztották.
 

Kéri, hogy aki egyetért Horváth Zoltán képviselőnek a Szociális, Egészségügyi, Kulturális 

és Oktatási Bizottság tagjává történő megválasztásával az kézfelemeléssel szavazzon. A 

tag  megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazata 
szükséges.
 
Ellenvélemény nem volt.
 

Megállapítja, hogy Horváth Zoltán képviselőt a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és 

Oktatási Bizottság tagjává a Képviselő-testület - 6 igen, 1 tartózkodással megválasztotta.
 
Kéri, hogy aki egyetért Barjákné Martin Judit a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és 

Oktatási Bizottság nem képviselő tagjává történő megválasztásával az kézfeltartással 

szavazzon. A tag megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó 
szavazata szükséges.
 

(Barjákné Martin Judit hozzájárul, hogy  személyét illetően a Képviselő-testület nyílt ülés 
keretében döntsön.)
 
Ellenvélemény, tartózkodás nem volt.
 
Megállapítja, hogy Barjákné Martin Juditot a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Oktatási 

Bizottság nem képviselő tagjának a Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – 
megválasztotta.
 

A Képviselő-testület 5 igen, 2 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.
 
146/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Egészségügyi, 
Kulturális és Oktatási Bizottság 

● elnökének Zibák Istvánnét,
● tagjainak  Horváth Zoltánt és
                       Barjákné Martin Juditot megválasztotta.

 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
8./ Napirend.
A bizottságok külsős tagjainak eskütétele.
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Horváth László polgármester felkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez szíveskedjenek 
felállni.

Felkéri a bizottságok nem képviselő tagjait; Barjákné Martin Juditot, Horváth Lászlónét 
(Simon Márta) és Megyeri Gyulánét hogy mondják utána az eskü szövegét.
 

(Az eskü letétele után az esküokmányok aláírásra kerültek, melyek a jegyzőkönyv mellékletét 
képezik.)
 
 
9./ Napirend.
Az alpolgármester megválasztása
 
Horváth László polgármester elmondja, hogy a hatályos SZMSZ-ünk szerint egy 

alpolgármester választására van lehetőség, aki a Képviselő-testület tagja. Alpolgármesternek 

javasolja megválasztani Horváth Péter képviselőt. A jelölt hozzájárult a napirend nyílt ülésen 

történő tárgyalásához.
 
Horváth Péter bejelenti, hogy  a döntés személyét érinti, kéri,  a testület döntsön a 
szavazásból való kizárás kérdésében.
 
Horváth László polgármester – a kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott 

képviselők több, mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyetért azzal, hogy 

Horváth Péter képviselőt az alpolgármester megválasztásából ne zárják ki kéri, kézfeltartással 
jelezze.
 
Ellenvélemény nem volt.
 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület Horváth Péter képviselőt az alpolgármester 
megválasztásából – 6 igen, 1 tartózkodással – nem zárja ki.
 

A Képviselő-testület – 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza.
 
147/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Péter alpolgármestert az 
alpolgármester megválasztásából nem zárja ki.
 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester - az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, 
melynek lebonyolítására felkéri a szavazatszámlálásra megválasztott ad-hoc bizottságot. 

Felhívja képviselő-társai figyelmét, hogy az alpolgármester-jelölt akkor tekinthető 

megválasztottnak, ha a neve mellett elhelyezett „ igen”  oszlopban lévő körben  elhelyezett 
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jelölések száma több, mint a megválasztott képviselők számának a fele, azaz 4 igen szavazat. 
Felkéri a jegyzőt, hogy készítse el a szavazólapokat. A szavazólapok elkészítése és a szavazás 
idejére szünetet rendel el.
 
SZÜNET után az ülés folytatódik.
 

Horváth László polgármester felkéri dr.Hamzsa Andrea képviselő asszonyt a bizottság 
elnökét, ismertesse a szavazás eredményét.
 
Dr. Hamzsa Andrea Szavazatszámláló Bizottság elnöke elmondja, hogy  szavazásra jogosult 

7 fő képviselő volt. Az urnában 7 szavazólap volt. Érvénytelen szavazólap nem volt.

Alpolgármesterként Horváth Péter képviselőre leadott igen szavazatok száma: 7 igen, nem 
szavazatok száma 0.
 

Horváth László polgármester megállapítja, hogy  a Képviselő-testület 7 igen egybehangzó 
szavazattal - Horváth Pétert választotta meg.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.
 
148/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Péter képviselőt 
alpolgármesternek megválasztotta.
 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester sok sikert kíván Horváth Péter alpolgármester munkájához.
 
 
10. Napirend.
Az alpolgármester eskütétele.
 

Horváth László polgármester elmondja, hogy az alpolgármester megválasztását követően az 
Ötv. 32.§. Pttv. 1.§. (7) bekezdése értelmében esküt tesz.

Felkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni.
Kéri, hogy Horváth Péter alpolgármester mondja utána az eskü szövegét.
 

(Az esküokmány aláírásra került, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
 
 
11. Napirend.
A polgármester illetményének megállapítása.
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Horváth László polgármester  bejelenti, hogy  a polgármester illetményének és szabadság 
megváltása napirend tárgyalásának idejére az ülés vezetését átadja Horváth Péter 
alpolgármesternek.
Továbbá bejelenti személyes érintettségét, kéri a testületet, hogy döntsön a kizárás 
kérdésében.
 
Horváth Péter alpolgármester átveszi az ülés vezetését. A kizárásról a testületnek vita 

nélkül, a megválasztott képviselők több mint felének elfogadó szavazattal kell döntenie. Aki 
egyetért azzal, hogy Horváth László polgármestert az illetménye és szabadságmegváltása 
döntéshozatalból kizárja, kézfelemeléssel  jelezze.
 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület Horvát László polgármestert – 6 igen egybehangzó 
szavazattal – kizárja.
 

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
149/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth László polgármestert  a 

személyét érintő napirendeket illetően  (illetményének megállapítása, szabadságmegváltása) a 
döntéshozatalból kizárja.
 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Péter alpolgármester
 
 
Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy Horváth László polgármester e tisztséget 

főállásban tölti be. Illetménye megállapítására az SZMSZ értelmében a Pénzügyi, 
Településfejlesztési, Környezetvédelemi és Idegenforgalmi Bizottság tehet javaslatot. A 
javaslat kialakítása a bizottság ülésén történik, ezért amíg a bizottság megtartja ülését, 
szünetet rendel el.
 
SZÜNET
 
Szünet után az ülés folytatódik.
 
Horváth Péter alpolgármester a szünet után  felkéri Ifi Bélát a Pénzügyi, Településfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság 
javaslatát.
 

I fi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke - a képviselő-testület a polgármester illetményét a 

hatályos jogszabályok alapján a település lakosság számára tekintettel a köztisztviselői 
illetményalap, valamint  8,5 és 11 közötti szorzószám figyelembe vételével számított 
összegben,  328.500 Ft és 425.200 Ft közötti összegben állapíthatja meg. Horváth László 

polgármester az előző ciklusban is főállású polgármester volt. A polgármester illetményének 
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a választást követően megállapított összege a megválasztását megelőző polgármesteri 
illetménye összegénél nem lehet kevesebb.

A polgármester megválasztását megelőző illetménye 328.500,- Ft volt. Mindezek figyelembe 
vételével a bizottság javaslata, hogy  Horváth László polgármester illetményét a fenti 

számítás alapján a képviselő-testület 8,5 szorzószámot alkalmazva 328.500,- Ft/hó összegben 
állapítsa meg. Megjegyzés: A megállapított összeg bruttó összeg, melynek közel a fele adó és 
társadalombiztosítási járulék jogcímeken levonásra kerül. A fenti 328.500,- Ft a törvény által 
adható legkisebb összeg.

 
Horváth Péter alpolgármester - szavazásra bocsátja a bizottság javaslatát. Aki egyetért 

azzal, hogy Horváth László polgármester illetményét a képviselő-testület 8,5 szorzószámot 
alkalmazva 328.500,- Ft/hó összegben állapítsa meg, kérem, kézfeltartással jelezze.
 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület - 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással Horváth László 
polgármester illetményét 8,5 szorzószámot alkalmazva 328.500,- Ft/hó összegben állapította 
meg.
 
150/2010. (X.18.)  határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth László (született: Marcali, 
1956.05.30., anyja neve: Király Mária) Balatonberény, Kodály Zoltán u. 1/B. szám alatti 

lakos főállású polgármester illetményét 2010. október 3-tól 328.500,- Ft/hó összegben 
állapítja meg.
 

Határidő: 8 nap (az Államkincstár értesítésére)

Felelős: Schenk István jegyző
 
 
12. Napirend.
A polgármester szabadság megváltása
 
Horváth Péter alpolgármester felkéri Ifi Bélát  a Pénzügyi, Településfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság elnökét, hogy a napirendre vonatkozó 
javaslatát tegye meg.
 

I fi Béla bizottsági elnök a határozati javaslat ismertetése előtt felkéri Schenk István jegyzőt, 

hogy a polgármester szabadságmegváltását szabályozó törvényi előírásokat ismertesse.
 

Schenk István jegyző ismerteti a szabadságmegváltásra vonatkozó jogszabályi előírásokat.
 

I fi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke: Az előző szünetben a bizottság a polgármester 

szabadságmegváltásának előterjesztését megtárgyalta és az alábbi bizottsági javaslatot 

terjeszti elfogadásra a Képviselő-testület elé:
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      Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth László (Marcali, 
1956.05.30.) 8649 Balatonberény, Kodály Zoltán u. 1/B. szám alatti lakos részére elrendeli a 
részére ki nem adott 63 nap (hatvanhárom munkanap) szabadságának megváltását a Munka 
Törvénykönyve 136. §. alapján, melynek fedezete a Községi Önkormányzat által 2006. évben 

a Grupama Garancia Biztosító Rt-nél 4 éves  önkormányzati ciklusra kötött Generáció tőke-
megtakarítási  életbiztosítás.
 
Horváth Péter alpolgármester szavazásra bocsátja bizottság javaslatát.
 

Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület Horváth László polgármester részére a ki nem 
adott 63 nap (hatvanhárom munkanap) szabadságának a megváltását a Munka Törvénykönyve 
136.§- a alapján az ismertetett biztosítás terhére fizesse ki, az kézfeltartással jelezze.
 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással a polgármester 
részére ki nem adott 63 munkanap szabadságának a pénzbeli megváltását elrendeli.
 

A Képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza.
 
151/2010.(X.18.) határozat
 

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth László (Marcali, 
1956.05.30.) 8649 Balatonberény, Kodály Zoltán u. 1/B. szám alatti lakos részére elrendeli a 
részére ki nem adott 63 (azaz hatvanhárom munkanap) szabadságának megváltását a Munka 
Törvénykönyve 136.§. alapján, melynek fedezete a Községi Önkormányzat által 2006. évben 

a Grupama Garancia Biztosító Rt-nél 4 éves önkormányzati ciklusra kötött Generáció tőke-
megtakarítási életbiztosítás.
 

Határidő: 8 nap

Felelős: Schenk István jegyző (1994. évi LXIV. tv. 12. §. alapján)
 
 
Horváth László polgármester átveszi az ülés vezetését.
 
 
13./ Napirend.
Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
 

Horváth László polgármester - következő napirendi pontunk az alpolgármester 
tiszteletdíjának megállapítása.
 
Horváth Péter  alpolgármester bejelenti,, hogy a döntés személyét érinti, kéri, hogy a testület 
döntsön a szavazásból kizárás kérdésében. 
 
Horváth László polgármester - a kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott 
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képviselők több mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie. Aki egyetért azzal, hogy 
Horváth Péter alpolgármestert a döntéshozatalból kizárjuk, kérem kézfelemeléssel jelezze!
 
Ellenvélemény, tartózkodás nem volt.
 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Horváth Péter alpolgármestert a döntéshozatalból  6 
igen szavazattal kizárja.
 

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.
 
152/2010.(X.18.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Péter alpolgármestert a 

személyét illető napirend tárgyalásakor (tiszteletdíjának megállapításkor) a döntéshozatalból 
kizárja.
 

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

I fi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – elmondja, hogy az alpolgármester az előző ciklusban 

is betöltötte e tisztséget, ezért részére nem állapítható meg kevesebb tiszteletdíj az előző 

ciklusban kapott 93.600,- Ft összegű tiszteletdíjánál.  

Az alpolgármester az alakuló ülést megelőzően  arról nyilatkozott, hogy a számára járó 

tiszteletdíjat emelés nélkül változatlanul 93.600,- Ft/hó összegben állapítsa meg a Képviselő-
testület.
Javasolja a bizottság a fentieket figyelembe véve, hogy  Horváth Péter alpolgármester 

tiszteletdíját a képviselő-testület 93.600,- Ft/hó összegben állapítsa meg.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a fenti összeg, bruttó összeg, melyből majdnem a fele adó 
és járulékfizetésre levonásra kerül.
 
Más javaslat nem hangzott el.
 
Horváth László polgármester - aki egyetért azzal, hogy Horváth Péter alpolgármester 
tiszteletdíja 93.600,- Ft/hó összegben kerüljön megállapításra, kérem, kézfeltartással jelezze!
 
Ellenvélemény nem volt.
 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület Horváth Péter  alpolgármester tiszteletdíját 5 igen 
szavazattal, 1 tartózkodással  93.600,- Ft/hó összegben állapította meg.
 

A Képviselő-testület - 5 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.
 
153/2010. (X.18.) határozat
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Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Péter alpolgármester 
tiszteletdíját 2010. október 18-tól 93.600,- Ft/hó összegben állapítja meg.
 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
14./ Napirend.
Gazdasági program kidolgozására megbízás
 
Horváth László polgármester elmondja, hogy az Ötv. 91. §-a alapján a gazdasági program 

a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. 
A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon 

célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi 
társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi 

területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat által nyújtandó kötelező és 
önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági program tartalmazza 

különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, 

a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások 
biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat, továbbá városok esetében a 

befektetés támogatási politika, városüzemeltetési politika célkitűzéseit.
 
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását. Aki egyetért 

azzal, hogy az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli 

előterjesztésével  Horváth László polgármestert bízza meg a képviselő-testület, kéri 
kézfeltartással jelezze!
 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület - 7 igen egybehangzó szavazattal - megbízza a 

Horváth László polgármestert az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 

hónapon belüli előterjesztésével. 
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
154/2010. (X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testület megbízza a Horváth László 

polgármestert az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli 

előterjesztésével. 
 

Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: 2011. március 30.
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15./ Napirend.
Megbízás adása az SZMSZ felülvizsgálatára
 
 

Schenk István jegyző - a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet 2007-ben 

került megalkotásra (és azóta többször módosították). A rendelet a mindenkori képviselő-

testület és szervei működésének részletes szabályait tartalmazza, ezért indokoltnak tartom, 
hogy az új testület a saját maga által kialakítani kívánt gyakorlathoz igazítsa azt.
 

Horváth László polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület bízza meg Schenk István 

jegyzőt, hogy végezze ez az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatának felülvizsgálatát, és 6 hónapon belül nyújtson be javaslatot a rendelet 
módosítására.
 
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt - szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását. Aki egyetért 

azzal, hogy a képviselő-testület bízza meg Schenk István jegyzőt az önkormányzat Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló (többször módosított) 7/2007.(IV.26.) számú rendelet 
felülvizsgálatával és szükség szerint a módosításra vonatkozó rendelet-tervezet 6 hónapon 
belüli elkészítésével, az  kézfeltartással jelezze!
 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület - 7 igen egybehangzó szavazattal - megbízást adott az 
SZMSZ felülvizsgálatára.
 
 
 
155/2010. (X.18.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt az 

Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló (többször módosított) 7/
2007.(IV.26.) számú rendelet felülvizsgálatával és szükség szerint a módosításra vonatkozó 
rendelet-tervezet 6 hónapon belüli elkészítésével.
 

Felelős: Schenk István jegyző
Határidő: 2011. április 30.
 

16./ Napirend.
Javaslat a Többcélú Kistérségi Társulásban a polgármester helyettesítésére 

(előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester - a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról 
szóló 2004. évi CVII. törvény 5. § (1) bek. kimondja: A többcélú kistérségi társulás döntést 
hozó szerve a társulási tanács. A társulási tanács gyakorolja a többcélú kistérségi társulási 
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megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket. A társulási tanácsot a társulás 
tagjainak polgármesterei alkotják. A polgármester helyettesítésének rendjéről a képviselő-
testület rendelkezik. 
 

Javasolja, hogy a helyettesítéssel Horváth Péter alpolgármestert bízza meg a képviselő-
testület.
 
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását. Kéri 
kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a többcélú kistérségi tanács munkájában a 
polgármester helyettesítését Horváth Péter alpolgármester  lássa el.
 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület - 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással - Horváth 
Péter alpolgármestert bízza meg a többcélú kistérségi tanács munkájában a polgármester 
helyettesítésével.
 

A Képviselő-testület – 6 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.
 
156/2010. (X.18.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2004. évi CVII. törvény 5.§. (1) 
bekezdése alapján a Marcali Többcélú Kistérségi Társulásban (társulási tanácsban) Horváth 
László polgármester helyettesítésére Horváth Péter alpolgármestert jelöli ki.
 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Horváth László polgármester
 
 

Horváth László polgármester - az előző képviselő-testület határozat nem vonatkozik arra 
az esetre amikor a kistérségi fejlesztési tanácsként jár el a többcélú kistérségi társulás, ebbe  
az esetben csak egy másik polgármestert hatalmazhat  fel képviseletre a testület, melyet a  

területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény ír elő.

Javasolja, hogy ez esetben a kistérségi fejlesztési tanácsban törtnő helyettesítésre Galácz 

Györgyöt Balatonmáriafürdő polgármesterét bízza meg 2010. október 18. naptól.
 
Mivel kérdés, hozzászólás, más javaslat nem volt - szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását. 
Kéri kézfeltartással jelezze aki egyetért azzal, hogy a Marcali Többcélú Kistérségi Fejlesztési 

Tanácsban a polgármester helyettesítését Galácz György Balatonmáriafürdő  polgármestere 
lássa el.
 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal - Galácz György 

Balatonmáriafürdő polgármesterét bízza meg a kistérségi fejlesztési tanácsban való 
helyettesítéssel.
 

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
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157/2010.(X.18.) határozat
Balatonberény  Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth László polgármester 

– a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXXI. tv. alapján a Marcali 

Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Fejlesztési Tanácsban történő – helyettesítésre 

Galácz György Balatonmáriafürdő polgármesterét bízza meg 2010. október 18. napjától.
 

Határidő: értelem szerint

Felelős: Horváth László polgármester
 
 
17./ Napirend.
Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatásokról szóló rendelet módosítása

(előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
 

Horváth László polgármester - Tisztelt Képviselő-társak!
 

A mai alakuló ülésünk előkészítésekor, valamennyi képviselő-társamat megkérdeztem a 

képviselői tiszteletdíj mértékéről.

Valamennyi képviselő-társam egyöntetűen azt a választ adta, hogy nem kívánják a 

előző testület által megállapított 34.600,- Ft havi tiszteletdíjat megemelni, megértve az 
önkormányzatunk nehéz pénzügyi helyzetét.
 
Köztudott, hogy a 34.600, Ft havi tiszteletdíj havi bruttó összeg, amely az adózási és 
járulékfizetési kötelezettség után közel felére  csökken.
 

A települési képviselők, bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíját 1/2007.(I.31.) 
önkormányzati rendeletünk szabályozza.

A rendelt szövegének pontosítását előzetesen írásba elkészült írásos előterjesztést a szünetben 
a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és  Idegenforgalmi Bizottság tárgyalta.

A szöveg pontosítás lényege, hogy a tiszteletdíjak összegszerű meghatározása nem a 
mindenkori éves költségvetési rendeletben, hanem az említett 1/2007.(I.31.) rendeletünkben 
változatlanul 34.600,- Ft/hó összeg.
 
Felkéri Ifi Béla bizottság elnökét, hogy a rendelet módosítással kapcsolatban a bizottsági 
álláspontot ismertesse.
 
I fi Béla bizottsági elnök: 

A települési képviselők, bizottsági elnökök, tagok tiszteletdíjáról szóló 1/2007.(I.31.) 
önkormányzati  rendelet módosítási tervezetét a bizottság a szünetben megtárgyalta.

Egyhangú döntéssel javasolja a képviselői havi tiszteletdíjat változatlanul 34.600,- Ft/hó 

összegben állapítsa meg a képviselő-testület.
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Az egyetlen változás a szövegpontosítás mely szerint az 1/2007.(I.31.) rendelet 1.§.(4) 
bekezdés szövege.

                1.§.(4) „A tiszteletdíjak összegszerű meghatározása azonos gazdasági éven 
                belül nem módosítható.”
 
                Az 1.§. (5) bekezdés szövege:

                1.§. (5) „  A képviselő havi 34.600,- Ft tiszteletdíjra jogosult (a továbbiakban: 
                alapdíj) melynek fedezetét az önkormányzat éves költségvetésében kell
                biztosítani.”
 

Kéri az ismertetett írásos előterjesztés és a bizottsági javaslat alapján a képviselő-testület 
döntését a rendelet módosításra.
 
Horváth László polgármester megköszöni Ifi Béla bizottsági elnök úrnak a bizottsági javaslat 
ismertetését.
 
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja a bizottsági javaslat elfogadását.
Aki egyetért az 1/2007.(I:31.) rendelet 1.§. (4) (5) bekezdésének az ismertetett szöveg szerinti 
módosításával, az kézfeltartással jelezze.
 

A Képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja.
 
 

Balatonberény Község Önkormányzat

Képviselő-testületének
13/2010.(X.18.) Rendelete

 

a települési képviselők, bizottsági elnök és tagok tiszteletdíjáról szóló 1/2007.(I .31.) 
rendelet módosításáról

 

(rendelet csatolva a jegyzőkönyvhöz)
 
 
18. Egyebek
 
Horváth László polgármester tájékoztatja képviselő-társait, az alpolgármestert 

és a bizottságok nem képviselő tagjait, hogy a hatályos jogszabályok értelmében 
vagyonnyilatkozat tételére kötelezettek. E kötelezettségnek 30 napon belül lehet eleget tenni 

a most átadásra kerülő nyomtatványok kitöltésével korábban kiküldött szöveges tájékoztató 
figyelembevételével és a Pénzügyi, Településfejlesztési, Oktatási és Idegenforgalmi Bizottság 

részére történő leadásával. Felhívom a képviselők figyelmét, hogy a vagyonnyilatkozat 

tételére nyitva álló határidő elmulasztása esetén addig nem vehetnek részt a képviselő-
testület munkájában, míg vagyonnyilatkozatukat a Pénzügyi  bizottság részére le nem 
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adják. A vagyonnyilatkozatra vonatkozó további részletes tájékoztatást az átadásra kerülő 
nyomtatványcsomagban olvashatnak.
 

Elmondja, hogy 21-én csütörtökön 17.00 órakor a Képviselő-testület rendkívüli zárt ülést tart 
a Polgármesteri Hivatalban.
 
Kérdésre egyéb bejelentés, észrevétel nem volt.
 
Amennyiben nincs, megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.
 
 

Kmft.
 

 
Horváth László                                                                                                   Schenk István

polgármester                                                                                                             jegyző
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